

## Szerzőket érintő változások az 5.15.04-es verzióban

### **Levelek többes törlési lehetősége**

A bejövő, kimenő és a szerkesztett levelek listájában a rendszer ezentúl lehetőséget biztosít több levél egyidejű kiválasztására és a kiválasztottak együttes törlésére.

### **Gyorsbillentyűk működése a kommunikációs modul felületein levél törlésnél**

A gyorsbillentyűket a feliratokban jelzett betű billentyűvel, a böngésző által preferált billentyűkombinációval lehet aktiválni. Pl. Firefox használatakor a Shift+Alt+t kombináció törli a levelet, Shift+Alt+f a következőt nyitja meg, stb.

### **ResearcherID link módosítás**

A hivatkozás módosítva, mely ezentúl a részletesebb oldalra mutat. A részletesebb lapról át lehet lépni a korábban használt ResearcherID lapra, a "View Publications" linkre kattintva.

### **Szponzor kiválasztó menü szűrése, szponzor jelölése**

Ezentúl az intézményi törzsadatok között megjelölhető a szponzor, a szponzort kiválasztó legördülő menübe pedig csak a tényleges szponzorok kerülhetnek be. A szponzor listába való felvételt *jelenleg* a központi adminisztrációtól kell kérni.

### **Szerzőnél idéző lista rendezés**

A megnyíló ablakok sablonja egységesítve, a lista rendezési paraméterei pedig a kérésnek megfelelően módosítva lettek.

### **Nyilvános kereső - keresés módosítása, új keresés linkek, idézők**

*A módosítás egy "vissza" link funkció, ahol a feltételek bent maradnak.*

### **Idéző import rendezési lista - új elem felvétele**

A "folyóirat címe" elem hozzáadásra került, a rendezési paraméter alap esetben ABC sorrend.

### **Scopus személyi azonosító kezelése**

Az azonosító kezelése engedélyezve.

*Fórum bejegyzés: {4309}*

*Ma már megvan a lehetőség arra, hogy adott szerző Scopus-on belüli publikációs listáját megjelenítsük, a ResearcherID-hoz hasonlóan. Ez azt jelenti, hogy ha az MTMT megengedné a Scopus szerzői azonosító beírását, akkor a továbbiakban a ResearcherID-hoz hasonlóan a Scopus lista is elérhető lenne. Érdemes mielőbb lehetővé tenni, mert mire a szerzők tényleg beállítják, addig biztosan sok idő el fog telni. Szerzőnként egyetlen azonosítót érdemes kezelni. Akinek esetleg több van, az kérheti a Scopus-tól a közleménylisták (halmazok) egyesítését. Hamar megteszik.*

### **Idéző szerkesztésben lapra tördelés**

A megjelenítési sablon javítva, a darabolt listák aktiválva.